2. Hazi feladat

1. Feladat

Hérom légy iil egy szabalyos hdromszog harom csticsan. Egyszer csak mindegyik légy
elindul a tole jobbra 1évé légy felé. Hatarozzuk meg a legyek palyajat! Dolgozzunk
polar koordinata rendszerben!
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. Feladat
Hatarozzuk meg a kovetkezs differencidlegyenlet megoldasat r(0) = 5 kezdéfeltétel
mellett:

do tan(e) ,

ahol r és ¢ polarkoordinatak. Adjuk meg a palyat Descartes koordinatakban is. Mi
lesz az y(z) fiiggvény?

. Feladat
Keressiik meg a kovetkezé differencial egyenlet megoldasat:
d,
V) = Brw),

ahol F allando.



